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Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Indica que porcentaje |Recaudo = Valor facturado el 107,01% fue facturado el 113,42% fue
se recauda de los facturado. Recaudo / Valor 80.574 / 75.203 107.01% efectivamente recaudado. 85.609 75.735 113.42% | sfactivamente recaudado.
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
PORGENTAJE DE GARTERA: Nos indi cartera = cuentas cobrar representan el 37,07 del cobrar representan el 35,72% del
: Nos indkca que cobrar [ valor wvalor facturado en el mes valor facturado
porcentaje de cartera tiene la empresa. “un... 102.454 ! 75.293 36,07% 102.786 75.735 135,72% ul
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE TRABAJO: Mide la liquidez necesaria|capital de trabajo= empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa continde funcionando|activo comiente -| 190.528 31.698 158.830 |pasivo comiente, queda con un| 147.299 75.656 71,643 |pasivo comiente, queda con un
fluidamente pasivo cormiente saldo de $158,830 para seguir| saldo de § 71643 para seguir
funcionando funcionando
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE: Indica cuallrazén comente = empresa por cada peso que empresa por cada peso que
es la capacidad de la empresa para hacer frente ajactivo comiente /| 190528 |/ 31,698 6,01 |adeuda, posee como respaldo §| 147 299 75,656 195 |adeuda, posee como respaldo $|
sus deudas a corto plazo. pasivo comiente 6,01 pesos para pagar. 1,95 pesos para pagar.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
. prueba acida = |empresa alcanza a cubrir en empresa alcanza a cubrir en §
_uWM_%w.q>o%<w.m Mm _“nnmumonmﬂaq de la eMPresalactivos liquidos /| 148178 | /| 31698 467 |$4.67 su pasivo comiente con el| 127.030 75656 | 168 [168 su pasivo comiente con el
P res cona plaza. " |pasivo comiente activo liquido o inmediato. activo liquido o inmediato.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
) _ . empresa por cada peso que empresa por cada peso que
SOLIDEZ: Capacidad de la empresa a corto y largo|solidez = activo 1103248 |/ 31,608 3481 |adeuda de su pasivo total, posee| 1,160,230 75,656 1534 |adeuda de su pasivo lotal, posee
plazo para demostrar su consistencia financiera. total / pasivo total como respaldo 34,81 pesos para como respaldo 15,34 pesos para
FINANCIEROS: pagar. pagar.
El indicador anterior refleja que la El indicador anterior refleja que la
empresa tiene un financiamiento empresa tiene un financiamiento
con terceros del 2.87%. Lo con terceros del 6,52%. Lo
. M endeudamiento anterior se debe a que Aguas de anterior se debe a que Aguas de
AMIE TAL:
bt 8,_.““%8%» ot h%ﬂaw_ | 9290 %eal = (paswo total] 31688 | /| 1103249 | 287% |Aranzazu E S P Tiene un pasivol | 75,656 1160230 | 6.52% |Aranzazu £.5.P. Tiene un pasivo
: * 100) / activo total minimo frente a los activos que minimo frente a los activos que
posee. posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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